

20 decembrie 2023

COMUNICAT

Purtătorul de cuvânt al Parchetului de pe lângă Tribunalul Covasna este împuternicit să aducă la cunoștința opiniei publice următoarele:

Procurorii din cadrul Secției de urmărire penală și criminalistică a Parchetului de pe lângă Tribunalul Covasna efectuează acte de urmărire penală față de fața de 4 inculpați după cum urmează:

Doi bărbați, unul în vârstă de 45 ani și unul în vârstă de 51 ani, pentru săvârșirea infracțiunilor de camătă, reținându-se în fapt în sarcina lor că, în perioada 2018-2023, au dat bani cu dobândă în afara cadrului legal, mai multor persoane fizice.

În același dosar, se efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de spălare de bani față de două femei, în vârstă de 41 de ani și de 69 de ani, constând în aceea că, au dobândit și au deținut bunuri imobile provenite din activitatea infracțională a unuia dintre inculpați, dând o aparență de legalitate a sumelor obținute din activitatea de camătă.

În data de 18 decembrie 2023 au fost efectuate percheziții domiciliare la un număr de 16 imobile, fiind găsite înscrisuri și diferite sume de bani care au fost indisponibilizate.

Prin faptele reținute în sarcina inculpaților s-a cauzat un prejudiciu semnificativ.

În cauză, cercetările continuă față de cei doi inculpați în stare de arest preventiv și față de cele două inculpate sub control judiciar.

Cercetările sunt continuate, urmând ca procurorul să administreze tot probatoriul necesar stabilirii adevărului, urmând ca la finalul urmăririi penale să adopte o soluție conform dispozițiilor procedurale.

Urmărirea penală se efectuează de procurorul din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Covasna, cu sprijinul ofițerilor de poliție judiciară din cadrul Biroului de Combatere a Criminalității Organizate Covasna, Inspectoratul de Poliție Covasna, Serviciul de Investigare a Criminalității Economice, Serviciul de Investigații Criminale și Brigada de Combatere a Criminalității Organizate Brașov.

Menționăm faptul că orice altă informație apărută în media cu privire la prezentul dosar penal nu a fost aprobată de către procurorul de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Covasna.

Precizăm că această etapă a procesului penal, conform Codului de procedură penală, nu poate în niciun fel să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

PURTĂTOR DE CUVÂNT